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Αναγκαία μια ισχυρή και επαρκώς 
χρηματοδοτούμενη ΚΑΠ για ασφάλεια 
τροφίμων και ανάπτυξη της υπαίθρου 

Στο πλαίσιο της εναρκτήριας συνάντησης για τη διαβούλευση της νέας ΚΑΠ 2028–2034, η οποία 

πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 21 Απριλίου στην Αθήνα, παρουσία του Αντιπροέδρου της 

Κυβέρνησης, κ. Κωστή Χατζηδάκη, της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, καθώς και εκπροσώπων του πολιτικού και αγροτικού χώρου, ο Πρόεδρος της 

ΕΘΕΑΣ, κ. Παύλος Σατολιάς, παρουσίασε τις θέσεις της Ένωσης και προχώρησε σε σύντομο 

απολογισμό της εφαρμογής της τρέχουσας ΚΑΠ.  

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
Επιζωτίες, κλιματική κρίση, κόστος 
παραγωγής, κρίσιμες προκλήσεις της 
νέας ΚΑΠ για τους Γεωτεχνικούς 

Η αντιμετώπιση κρίσιμων προκλήσεων όπως οι επιπτώσεις των επιζωτιών, της κλιματικής κρίσης, 

και η αύξηση των συντελεστών του κόστους της αγροτικής παραγωγής, τέθηκαν μεταξύ άλλων 

ζητημάτων από τις οργανώσεις των Γεωτεχνικών Δημοσίων Υπαλλήλων στην εκκίνηση της 

διαβούλευσης στην χώρα μας για την νέα ΚΑΠ. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 
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Webinar για τις στρατηγικές 
φυτοπροστασίας στο πλαίσιο της νέας 
ΚΑΠ 

Την Τρίτη 28 Απριλίου, 2026 (17:30 - 20:30), το πρόγραμμα CAP4YOU διοργανώνει το δεύτερο 

του διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα τις Σύγχρονες Στρατηγικές Φυτοπροστασίας στο πλαίσιο της 

νέας ΚΑΠ. Θα υπάρξουν ομιλίες για εργαλεία και σύγχρονες προσεγγίσεις στην καινοτόμο 

αντιμετώπιση εχθρών, ασθενειών (μύκητες, ιοί), για την ολοκληρωμένη διαχείριση ζιζανίων και την 

εξέλιξη ανθεκτικότητας τους στα ζιζανιοκτόνα. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
11o Οικονομικό Φόρουμ Δελφών: 
Λειψυδρία και διαχείριση νερού στην 
Ελλάδα – Δεν εφησυχάζουμε λέει το 
ΥΠΕΝ 

Στις ενέργειες εκείνες που θα πρέπει να συνεχιστούν ως απάντηση στο πρόβλημα της λειψυδρίας 

που καλείται να αντιμετωπίσει η Ελλάδα, αναφέρθηκαν οι συμμετέχοντες στη σχετική συζήτηση του 

11oυ Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών που πραγματοποιείται στους Δελφούς 22- 25 Απριλίου.  

Περισσότερες πληροφορίες: ypaithros.gr 

 
 

 

 
 
Μια αγκαλιά για το Δάσος – Δράση του 
Δασαρχείου Άμφισσας 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Δασών (21 Μαρτίου 2026), το Δασαρχείο Άμφισσας οργάνωσε 

για το μήνα Μάρτιο δράση που πραγματοποιήθηκε σε δημοτικά σχολεία του νομού Φωκίδας, 

αρμοδιότητας του Δασαρχείου, με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών και της τοπικής 

κοινωνίας για τη σημασία των δασικών οικοσυστημάτων καθώς και τρόπους για την προστασία τους.  

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com 
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Οι παπαγάλοι στις πόλεις μας: 
Κατακτητές ή απλοί «ένοικοι» κενών 
οικολογικών θέσεων; 

Η παρουσία εξωτικών παπαγάλων στα αστικά πάρκα και τις δενδροστοιχίες των ευρωπαϊκών πόλεων 

δεν αποτελεί πλέον σπάνιο φαινόμενο. Είδη όπως ο Πράσινος Παπαγάλος (Psittacula krameri) και ο 

Μυοψιττακός (Myiopsitta monachus) έχουν εδραιωθεί σε πολλές περιοχές, προκαλώντας συζητήσεις 

για τις επιπτώσεις τους στην τοπική βιοποικιλότητα.  

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com 

 
 

 

 
Στα πρόθυρα της καταστροφής ωθεί η 
ακραία ζέστη τα συστήματα 
αγροδιατροφής – Προειδοποίηση FAO-
WMO 

Οι αυξανόμενες θερμοκρασίες θέτουν σε κίνδυνο ανθρώπους, καλλιέργειες, ζώα και ψάρια. Ακραία 

φαινόμενα καύσωνα απειλούν σήμερα τα μέσα διαβίωσης και την υγεία πάνω από ενός 

δισεκατομμυρίου ανθρώπων, προκαλώντας απώλεια μισού τρισεκατομμυρίου ωρών εργασίας 

ετησίως, με την προοπτική ζημιών στα κοπάδια ζώων και στις αποδόσεις των καλλιεργειών να 

εκτοξεύονται στο μέλλον.  

Περισσότερες πληροφορίες: in.gr 

 

 

 
 
Αυτά είναι τα αντιπλημμυρικά έργα που 
αρχίζουν στην Εύβοια 

 

Ξεκίνησαν αντιπλημμυρικά έργα σε Κεντρική και Νότια Εύβοια. Σε εξέλιξη βρίσκονται οι 

αντιπλημμυρικές εργασίες στην Κεντρική και Νότια Εύβοια, στο πλαίσιο του έργου «Καθαρισμός – 

άρση προσχώσεων και λοιπές αντιπλημμυρικές εργασίες περιοχής Κεντρικής και Νότιας Εύβοιας 

μετά τις θεομηνίες Daniel και Elias».  

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr 
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Έκτακτη Γ.Σ. του Αγροτικού Σ. Ορχομενού 
για την Κωπαΐδα, παρουσία του 
Περιφερειάρχη 

 

Σε έκτακτη γενική συνέλευση καλεί τα μέλη του ο Αγροτικός Σύλλογος Ορχομενού, θέτοντας στο 

επίκεντρο κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την αγροτική παραγωγή και την ανάπτυξη της περιοχής. 

Η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30 Απριλίου, στις 13:00, στην αίθουσα του 

Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ορχομενού.  

Περισσότερες πληροφορίες: asopichos.gr 

 
 

 

 
 
Μουλκιώτης: «Σε τέλμα η εκκαθάριση 
της Κωπαΐδας – Ποιος ευθύνεται;» 

    Σε αδιέξοδο έχουν οδηγηθεί οι αγρότες της Βοιωτίας λόγω της διακοπής της εκκαθάρισης του 

πρώην Οργανισμού Κωπαΐδας, με τις μεταβιβάσεις γης να έχουν «παγώσει». Ερώτηση προς το 

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κατέθεσε ο βουλευτής Βοιωτίας του ΠΑΣΟΚ – 

Κινήματος Αλλαγής, Γιώργος Μουλκιώτης, ζητώντας άμεση επανεκκίνηση της εκκαθάρισης της 

Κωπαΐδας. 

Περισσότερες πληροφορίες: asopichos.gr 

 
 

 

 
Ενημερωτική δράση Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Θηβών για την πρόληψη 
δασικών πυρκαγιών 

Την Τετάρτη, 22 Απριλίου 2026 διεξήχθη επιτυχώς η ενημερωτική δράση που διοργάνωσε η 

Πυροσβεστική Υπηρεσία Θηβών με επίκεντρο την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών και την 

εφαρμογή του εθνικού σχεδίου εκτάκτων αναγκών «ΙΟΛΑΟΣ» στην αίθουσα του Παλαιού 

Δημαρχείου Θήβας. 

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr 
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Μήνυμα Βλάσση Σιώμου για την Ημέρα 
της Γης 2026 

Η Ημέρα της Γης το 2026, που γιορτάζεται σήμερα, Τετάρτη 22 Απριλίου, βρίσκει τον πλανήτη σε 

ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. Αν και η κλιματική αλλαγή αποτελεί εδώ και δεκαετίες βασικό θέμα της 

διεθνούς ατζέντας, νέες έρευνες και δεδομένα αποκαλύπτουν πτυχές του φαινομένου που 

παραμένουν λιγότερο γνωστές στο ευρύ κοινό και που ίσως αλλάζουν τον τρόπο με τον οποίο 

αντιλαμβανόμαστε την κλιματική κρίση. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 
 

 

 
 
Πολιτιστική πεζοπορία στην Πάρνηθα | 
Σάββατο 25/04/2026 

Πολιτιστική πεζοπορία στην Πάρνηθα | Σάββατο 25/04/2026. Μια διαφορετική διαδρομή, όχι τόσο 

συνηθισμένη. Με αφετηρία το Καταφύγιο Μπάφι, διανύουμε μια εύκολη και όμορφη πορεία μέσα 

στο ελατοδάσος της Πάρνηθας, μέχρι να καταλήξουμε στο καταφύγιο Φλαμπούρι. Εκεί κάνουμε μια 

μικρή στάση για ξεκούραση, απολαμβάνουμε τη θέα σε όλο το λεκανοπέδιο της Αττικής, βγάζουμε 

φωτογραφίες και στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για το Μπάφι. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 
 

 

 
 
72η Ανθοκομική Έκθεση Κηφισιάς 24 
Απριλίου – 17 Μαϊου 2026 

Υπάρχουν θεσμοί που δεν μετρούν απλώς χρόνια. Μετρούν μνήμες, εικόνες, χρώματα και στιγμές 

που περνούν από γενιά σε γενιά. Η Ανθοκομική Έκθεση Κηφισιάς, ένας θεσμός με ιστορία 130 ετών, 

επιστρέφει και φέτος στο ιστορικό Άλσος Κηφισιάς «Δήμαρχος Δημήτριος Ζωμόπουλος», 

συνεχίζοντας μια διαδρομή που ξεκινά από το 1896 και παραμένει μέχρι σήμερα άρρηκτα 

συνδεδεμένη με την ταυτότητα της πόλης. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 
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Γιορτή Υιοθεσίας Αδέσποτων την 
Κυριακή 26 Απριλίου στο πάρκο Μ. 
Θεοδωράκης (πρ. ΤΥΠΕΤ) 

Την Κυριακή 26 Απριλίου 2026 11 το πρωί με 6:00 το απόγευμα τα σκυλάκια του Φιλοζωικού 

συλλόγου Αιγιάλειας «Τα φιλαράκια» θα σας περιμένουν με χαρούμενες ουρίτσες στο Πάρκο Μίκης 

Θεοδωράκης (πρ. ΤΥΠΕΤ) στα Βριλήσσια.Η γιορτή πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Δήμου 

Βριλησσίων, με τη συνεργασία της Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, του 

Πανελλήνιου Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου, της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιοκτητών Ραδιοφωνικών 

Σταθμών και του 4ου Συστήματος Προσκόπων Βριλησσίων, με την υποστήριξη του Δήμου 

Αιγιαλείας. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 

 

 
 
Αντικεραυνική προστασία σε 
κτηνοτροφικές μονάδες 

Ο κεραυνός είναι ένα φαινόμενο στο οποίο πάντα ο άνθρωπος στέκονταν με δέος από την αρχαιότητα 

μέχρι και τις μέρες μας. «Οι επιπτώσεις μίας κεραυνοπληξίας είναι πολύ σοβαρές» αναφέρει ο κ. 

Χρήστος Χριστοδούλου, επίκουρος καθηγητής στη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro-tec.gr 
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